
 

Notulen Cliëntenraadsvergadering 
Datum 23-10-2023 

Tijd 14:00 - 16:00 

Locatie Pelserbrug 

Voorzitter Ruud Mol 

Aanwezigen Rob de Bruin, Paul van Gennip, Ruud Mol, Jolanda van der Snoek, Rhea 

Touw, Trudy Vroombout en Daniëlle van Vrouwerf 

Afwezigen Marleen Weidenaar 
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Opening 

 

Notulen: 

R. Mol opent de vergadering 
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Notulen 20 september 2023 en 12 oktober 2023 

 

Notulen: 

Notulen 20 september 2023 

Mist het besluit dat er geen namen meer genoemd worden 

 

Notulen 20 september 2023 (na aanpassing) en 12 oktober 2023 

goedgekeurd en vastgesteld 
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Actielijst 

 

Notulen: 

752: TOP project komt terug zodra projectplan in MT is besproken. 

778: Er wordt gekeken of dit besluit door de fusie organisatie moet worden 

genomen. Dit wordt uitgezocht. 

657: Kan verwijderd worden. 

734: Datum wordt aangepast, zal met nieuwe RvT besloten moeten worden. 
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Mededelingen 

 

Notulen: 

Cliëntenraad: 

 

• Twee leden van de cliëntenraad zijn bij het Dijckhuis geweest en zijn 

positief hoe het daar loopt. 

• 9 november zullen er afgevaardigden zijn van de cliëntenraad tijdens 

de bijeenkomst 'Toekomst van de Zorg'. 

• Tijdens de herdenkingsbijeenkomst waren ongeveer 35 mensen 

aanwezig. 

• Er is een fijn gesprek met E. Ydema geweest onder andere over de 

kapsalon en pedicure. Financiën zijn besproken. Het niet komen 
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opdagen van cliënten komt te vaak voor. Volgende maand zijn de 

nieuwe tarieven bekend voor de aanvullende dienstverlening. 

P.van Gennip: 

 

• De begroting 2024 is nagenoeg rond. In het volgende CR overleg 

wordt dit toegelicht met een korte presentatie. 
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Kwartaalrapportage Q2 - ter informatie 

 

Notulen: 

Pag. 25  

 

• Zorgafdelingen overschrijden hun budget voor voeding. Redenen 

hiervoor zijn: minder goed inkopen, veel voorraad bestellen en 

vervolgens voeding weg moeten gooien omdat de 

houdbaarheidsdatum is overschreden. Het budget voor koffie wordt 

vaak enorm overschreden bij de afdelingen. Op de afdelingen wordt 

door vaste personen de bestellingen gedaan. Tussen afdelingen zit er 

ook verschil in het overschrijden en binnen het budget blijven. 

• De keuken heeft een onderschrijding door scherp inkoop en 

afvalvermindering. 

Pag.24 

• Een positief resultaat van € 200.000 behaald welke niet was 

voorspeld of begroot. 

• Financieel ziet het er ondanks her en der wat overschrijdingen 

positief uit. 

• De positief financiële middelen komen in eerste instantie in de 

algemene middelen. Een deel daarvan komt daarna ten goede aan 

de zorg. 
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Stand van zaken fusie 

 

Notulen: 

Stand van zaken fusie: 

 

• Keuze van de naam komt steeds dichterbij. Morgen wordt op basis 

van de 4 namen een presentatie gegeven. 

• MT sessie harmonisatie-integratieplan. Wordt aan gewerkt in 

gecombineerde groepen van de 3 organisaties. Er heerst een goede 

sfeer. Nu wordt gewerkt aan een verfijning van de planning. 

Nieuwe CCR: 

 

• Er is een bijeenkomst geweest bij het Spectrum met aansluitend een 

rondleiding. 

• De Parkhuis cliëntenraad laat het punt betreffende een 

onafhankelijke, van buiten de organisaties aan te trekken voorzitter 
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los. Zij hebben 13 oktober voorgesteld om een CCR van 6 leden 

samen te stellen waarbij 2 leden per organisatie aansluiten. Vanuit 

die 6 zou een voorzitter gekozen worden. Dit voorstel is door de CR 

voorzitters van Swinhove en het Spectrum niet positief ontvangen. 

• Parkhuis CR gaat alles afwegend akkoord met het voorstel  om een 

centrale cliëntenraad met 6 leden + een voorzitter te vormen. De 6 

CCR leden kiezen de voorzitter. Procedure nog vast te stellen. 

• 10 november is hierover een volgend overleg van de 3 CR 

voorzitters. 
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Bezuinigingen 2024 

 

Notulen: 

Verzet naar volgend overleg 
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Rondvraag 

 

Notulen: 

Persoonsgerichte zorg evalueren: 

Voorstel is om Sander van Doorn eind van het jaar uit te nodigen om dit te 

evalueren. O.a. of er al initiatieven lopen om te evalueren, is iedereen nu 

geschoold en hoe loopt dit nu? 
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Afsluiting 

 

Notulen: 

R. Mol sluit om 15.20 de vergadering. 

 

 


